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The above workshop was held on Zoom virtual platform. The faculty members from J.
S. M. College and Anandibai Pradhan Science College, Nagothane, attended the workshop
Dr. A. K. Patil. Chief Organizer and Principal, J.S.M. College, Alibag elaborated the
objective of this workshop.

The objective of the workshop is to create awareness on about the NAAC criteria Il
among the faculty members.

Dr. S. A. Kanade, IQAC Coordinator and Convenor of Workshop gave the
introduction of the Resource person Shri Peeyush Pahade.

The Resource person Shri Peeyush Pahade, Associate professor at H. V. Desai
College, Pune and Founder member of IQAC cluster India, explained all the metrics in
NAAC criteria Il in a lucid manner. The points of presented by resource person can be
summarised as follows:
1. How to maintain data as per the requirement of NAAC.
2. Catering to Student Diversity.
3. How to assesses the learning levels of the students and organizes special
Programmes for advanced learners and slow learners.

4. How to include Student centric methods, such as experiential learning, participative
learning and problem-solving methodologies are used for enhancing learning
experiences

5. Importance of ICT enabled teaching.
6. How to implement the mentoring system effectively.

Shri Ashtosh Mehendale, Associate professor in Chemistry offered the vote of
thanks.

Participants attended on Zoom: 27
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Feedback

One day Workshop on 'NAAC Criteria Il',
organized by IQAC, J. S. M. College, Alibag,
20" March, 2021
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Presentation and Communication skills
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Topic covered by Resource person as per your expectations
27 responses
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Kindly rate your overall experience of the workshop:
27 responses

@ Excellent
@ Very Good
® Good

@ Fair

@ Poor




